
QuickGuide til LPS II-strømforsyning

Husk fuld 
opladning  
min. hver 6. måned



Betjening af LPS II-strømforsyning

Anvend 12 V
Tryk på knappen, herefter vil den 
lyse grønt og 12 V er aktiveret. 

Anvend 230 V
Tryk på knappen, herefter vil den 
lyse grønt og 230 V er aktiveret.

Status
På skærmen vises status for indladning.

Opladning fra lysnettet
Tilslut den medfølgende 230V AC-ledning 
til det blå Neutrik-stik bag på LPS.

Husk fuld 
opladning  
min. hver 6. måned

	 Når der ikke har været forbrug på 
enheden i 60 min. slukkes 230 V automatisk 
for at spare strøm.

	 230 V er aktiv under kørsel hvis key 
wake-up er installeret og slukkes automatisk 
60 min. efter endt kørsel, hvis der ikke er 
registreret noget forbrug.  
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Hvis produktet ikke bruges i nogle 
dage, skal både 230 V og 12 V afbrydes.

Husk fuld opladning min. hver 
6. måned



Betjening af LPS II-strømforsyning via remote

Anvend 12 V
Tryk på knappen, herefter vil den 
lyse grønt og 12 V er aktiveret. 

Starthjælp
LPS-strømforsyning kan lade  
startbatteriet hvis det er fladt.

	 Nøglen skal være drejet, så 
der er tænding på bilen. 

	 Tryk på knappen, herefter vil 
den blinke grønt i 5 min. 

	 Efter 5 min. slukker lysdioden 
og bilen kan startes.

1

2

3

Anvend 230 V
Tryk på knappen, herefter vil den 
lyse grønt og 230 V er aktiveret.

Status
I toppen vises status på 
indladning. Batteriindikatoren 
viser batteristatus på LPS’en 
inklusiv evt. ekstra tilsluttet 
batteri.  

	 Når der ikke har været 
forbrug på enheden i 60 min. 
slukkes 230 V automatisk for at 
spare strøm.

	 230 V er aktiv under kørsel 
hvis key wake-up er installeret 
og slukkes automatisk 60 min. 
efter endt kørsel, hvis der ikke er 
registreret noget forbrug.  
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Hvis produktet ikke bruges i nogle 
dage, skal både 230 V og 12 V afbrydes.

Husk fuld opladning min. hver 
6. måned



Kontrol og tjek ved fejl

	 Tjek batteristatus	 Tjek at HPFI-relæet er aktivt
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Når du kontakter din forhandler

	 Oplys serienummer som er 
på siden af HPFI-relæet

SN

	 Oplys evt. fejlkode
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